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Δεύτερη σχολική ημερίδα για τους τρεις ιεράρχες 
στην Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Την Τρίτη 18 Φεβρουαρίου 2025, στο Πολιτιστικό-Πνευματικό 
Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος πραγματοποιήθηκε η 
δεύτερη ετήσια σχολική ημερίδα με θέμα «Τρεις Ιεράρχες, η 
ειρήνη μέσα από τον λόγο και τη ζωή τους», την οποία 
συνδιοργάνωσαν το ΓΕΛ Δροσιάς, το Γυμνάσιο Κανήθου, το 1ο 
πρότυπο ΓΕΛ Χαλκίδος, το 6ο Γυμνάσιο Χαλκίδος, το Εσπερινό 
Γυμνάσιο Χαλκίδος και το 3ο Γυμνάσιο Χαλκίδος, ενώ 
παρέστησαν, επίσης και αντιπροσωπείες από το ΓΕΛ Κανήθου 
και το 7ο Γυμνάσιο Χαλκίδος. Συνολικά, συμμετείχαν 300 
μαθητές και εκπαιδευτικοί.

O Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος καλωσόρισε του 
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μαθητές και τους εκπαιδευτικούς και τους συνεχάρη, διότι, ενώ στις 30 
Ιανουαρίου τίμησαν και εόρτασαν, ανά Σχολείο, τους προστάτες της ελληνικών 
γραμμάτων και των μαθητών, τους τρεις Ιεράρχες, στην ημερίδα αυτή 
συνεργάζονται, συναντιούνται και μοιράζονται γνώση και εμπειρία.

Κατά τη διάρκεια της ημερίδας οι μαθητές παρουσίασαν εργασίες που 
προετοίμασαν, βίντεο που κατασκεύασαν και τραγούδια που συνέθεσαν, αφού 
εντρύφησαν στους βίους και στους λόγους των τριών Ιεραρχών. Επίσης στις 
παρουσιάσεις της ημερίδας συμμετείχαν οι μουσικοί κ. Δήμητρα Τακέλα και κ. 
Παύλος Κουρμπέτης και η διαπιστευμένη διαμεσολαβήτρια κ. Μαρία Κοκονού.

Στην ημερίδα, επίσης, παρέστησαν ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκοπέλου κ. 
Νικόδημος, η διευθύντρια του 1ου προτύπου ΓΕΛ Χαλκίδος κ. Μαρία Ματθαίου, ο 
διευθυντής του ΓΕΛ Δροσιάς κ. Γεώργιος Καραγκούνης, η διευθύντρια του 
Εσπερινού Γυμνασίου Χαλκίδος κ. Βασιλική Κωνσταντινάκη, η διευθύντρια του 
Γυμνασίου Κανήθου κ. Αθηνά Μοσχάκη, ο διευθυντής του 3ου Γυμνασίου Χαλκίδος 
κ. Μιχαήλ Γαλάνης και η διευθύντρια του 6ου Γυμνασίου Χαλκίδος κ. Δέσποινα 
Παπά.

Αμέσως μετά τη λήξη των παρουσιάσεων, ακολούθησε επίσκεψη των μαθητών 
στον Ιερό Ναό του Πολιτιστικού-Πνευματικού Κέντρου, επ’ ονόματι του οσίου 
Ιακώβου του «με συγχωρείτε» και ξενάγηση στο μουσείο εκκλησιαστικών 
κειμηλίων, τη βιβλιοθήκη και τις εγκαταστάσεις του ραδιοφωνικού σταθμού της 
Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος (97, 7fm).
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Επιστέγασμα των εργασιών της ημερίδας ήταν η Θεία Λειτουργία, η οποία 
τελέσθηκε από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσόστομο, την 
Τετάρτη 19 Φεβρουαρίου 2025, εντός του 6ου Γυμνασίου Χαλκίδος, κατά την 
οποία μαθητές και εκπαιδευτικοί είχαν την ευκαιρία να εμβαθύνουν στα νοήματα 
της λειτουργικής πράξεως της Εκκλησίας μας, μέσα από επεξηγήσεις που ο 
Σεβασμιώτατος έκανε γύρω από την Θεία Ευχαριστία.
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